
 

 

 

 

1 Δικαιολογητικά αξιολόγησης της αίτησης εισαγωγής Μεριδίων Δ.Α.Κ. 

ΠΙΝΑΚΑΣ 8: 

Δικαιολογητικά αξιολόγησης της 

αίτησης εισαγωγής Μεριδίων Δ.Α.Κ. 
 

Αίτηση  της  Εκδότριας  Δ.Α.Κ.  για  την  εισαγωγή  Μεριδίων  Δ.Α.Κ.  στην  

Κατηγορία «Διαπραγματεύσιμων Αμοιβαίων Κεφαλαίων» - Δηλώσεις Εκδότριας 

και Συμβούλου(Έντυπο Πίνακα 9) 

 

Αντίγραφο του κωδικοποιημένου καταστατικού της Διαχειρίστριας  

Πρακτικό της ισχύουσας νόμιμης εκπροσώπησης της Εκδότριας ΔΑΚ, για δε τις 

αλλοδαπές Εκδότριες Δ.Α.Κ, αντίστοιχο αποδεικτικό δημοσιότητας (ισχύος) της 

σχετικής εκπροσώπησης 

 

Αντίγραφο της άδειας λειτουργίας της εταιρίας διαχείρισης εφόσον πρόκειται για 

Δ.Α.Κ. με συμβατική μορφή 
 

Κατάλογο τυχόν εξουσιοδοτημένων προσώπων (authorized participants) που 

δικαιούνται να προβαίνουν απευθείας με την Εκδότρια Δ.Α.Κ. σε 

δημιουργία/εξαγορά Μεριδίων 

 

Αντίγραφο των πρακτικών του αρμοδίου οργάνου της Eκδότριας Δ.Α.Κ. που 

αποφάσισε την εισαγωγή των μεριδίων του Δ.Α.Κ. προς διαπραγμάτευση στο 

Euronext Athens. 

 

Αντίγραφο της άδειας σύστασης του Δ.Α.Κ. ή της άδειας λειτουργίας του, 

εφόσον πρόκειται για ΔAK με καταστατική μορφή, επικυρωμένο από την 

αρμόδια αρχή της χώρας καταγωγής 

 

Αντίγραφο του Κανονισμού του Δ.Α.Κ. ή του κωδικοποιημένου καταστατικού 

του 
 

Ετήσιες και εξαμηνιαίες εκθέσεις του Δ.Α.Κ. (εάν υπάρχουν), ελεγμένες από 

Ορκωτό Ελεγκτή που έχουν συνταχθεί σύμφωνα το δίκαιο της χώρας 

καταγωγής του ή ανέλεγκτη έκθεση για τον τυχόν βραχύτερο βίο του, με 

πληροφορίες για χαρτοφυλάκιό του και τα μερίδια 

 

Εάν πρόκειται για αλλοδαπό Δ.Α.Κ. που έχει συσταθεί σε άλλο κράτος-μέλος 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης υποβάλλεται επιστολή της Εκδότριας Δ.Α.Κ. με την 

οποία βεβαιώνεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας για τη διάθεση μεριδίων του 

στην Ελλάδα 

 



 

 

 

 

2 Δικαιολογητικά αξιολόγησης της αίτησης εισαγωγής Μεριδίων Δ.Α.Κ. 

Αντίγραφο του Ενημερωτικού Δελτίου καθώς και των εγγράφων «Βασικές 

πληροφορίες για τους επενδυτές» ή και «Βασικές πληροφορίες που αφορούν 

PRIPs» όπου συντρέχει περίπτωση, σε έγχαρτη και ηλεκτρονική μορφή. 

 

Επικυρωμένο αντίγραφο της σύμβασης της Εκδότριας Δ.Α.Κ.με έναν (1) 

τουλάχιστον Ειδικό Διαπραγματευτή. 
 

Σε περίπτωση δευτερογενούς εισαγωγής μεριδίων ΔΑΚ, αντίγραφο ή βεβαίωση 

έγκρισης εισαγωγής ή ανακοίνωση της αλλοδαπής ρυθμιζόμενης αγοράς 
 

 

Σημειώνεται ότι τα δικαιολογητικά 2, 3, 4, 8 και 9 υποβάλλονται μόνο εφόσον δεν 

έχουν αναρτηθεί στη μερίδα της εκδότριας στο Γ.Ε.ΜΗ. Διαφορετικά αναφέρεται ο 

αριθμός της μερίδας της εταιρείας/εταιρειών στο Γ.Ε.ΜΗ. και τα σχετικά links. 

Resolution 28 15.04.2024 


